
校名

校長名

日時

会場

東住吉高校　校長室

出席者(委員）
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学校運営協議会議事録

大阪府立東住吉高等学校

西田　惠二

開催日時 令和7年1月24日（金）14:00～16:00

竹内会長、川本副会長、南野委員、山本義彦委員、山本由歌委員

次回の会議日程

令和7年６月27日（金）１４：００～１６：００

東住吉高校　校長室

出席者(学校） 西田校長、和田教頭、多田事務長、安達首席、成川首席

傍聴者

議題等(次第順）

報告
・令和6年度学校評価　　　・学校教育自己診断　　　・授業アンケート　　　・令和7年度学校経営計画　　　・その他

【令和6年度学校評価・学校教育自己評価・授業アンケート】 
・グローバル教育を府が推進する報道がされているが、学校が姉妹校提携しているのは台湾の高校である
ため、留学先は台湾となるのか。
　→ 姉妹校（育成高級中学）の生徒とのコミュニケーションは英語となっているが、スタディツアーはニュージーラ

ンド、オーストラリアなどの英語圏を検討している。 
・数値がわずかに減少している項目（保護者向け自己診断「授業公開等に参加したことがある」、教員向
け「校内研修は教育実践に役立っている」など）は数値的には大変高い。維持したり、向上させたりする
ことは難しいので、現状でも十分高く評価できる。 

・授業見学はどれくらいの教員が参加しているのか。
　→報告書を簡易的なものにするとともに、10日間の期間を設けて、見学に行くことへのハードルを低く

することで、のべ85人の教員が他の教員の授業を見学した。 
・中学校側から見て東住吉高校は大変人気がある。近くで生徒の様子を見ていて、行事や様々な活動が楽
しそうである。 
・中学時の説明会で他の保護者から体育祭が楽しいということを何度も聞いた。伝統が継承されている。
 

【令和7年度学校経営計画】 

・めざす学校像及び中期的目標について、承認する。 
・私学無償化の影響があるため、来年度の経営はとても重要と感じている。伝統を守りながら発展してい
くことを期待している。 

・昨年度、体育祭の継承が危ぶまれていると伺っていたが、先生方が生徒と同じように体育祭のスタンドや
マスコットを製作してくださったので、伝統が継承されている。継承のための人材が不足しているなら同
窓会を頼ってほしい。 

 

【その他】 

学校運営協議会会長あてに保護者からの意見書（クラブ活動の指導方法についての要望）が提出された。
事前に学校として、実態把握を行い、当該顧問へ内容を伝達するとともに、適切な指導を求めたことを報告。協議
会からは、引き続き時代と生徒の意欲や状況に応じた指導を行うよう要請があった。

協議内容・承認事項等（意見の概要）

協議資料
令和6年度学校経営計画及び学校評価、
学校教育自己診断・授業アンケート結果
令和7年度学校経営計画

備考


